20 %32 x5 B=2tx3" 9
=2 x33x5<4 W, a+b 2 FH2?

THrE 22 x 32 ol



S &wE500g

=

oo

@ 0.05x%
@ 5x%

® 0.5x%



3. SAax+2=>5x-b7} RE xof tsto] FA &L W], ab ] 322

@® -10 @ -2 ® 2 @ 5 ® 10



H=719] 7t= et A2 0] Zole] Hl= 3 : 20]th. Bj57]¢] 7t& 9]
Zolg xem, A22] Aol yemzt S, xoF yAto] o] A4S
sha9

2 3 2
@y=§x @ y=—-x ®y=

X



41 <

H AAg] AlES el 7

Ae) o] A58 Fofelat,



6. 27x[ | oo ST 127091 AP Ak geleh [

et Soiz 7Py Ze Aasr

@ 2 @ 22 ® 23 @ 3 ® 32



%Oﬂfﬂ Bost Adizlo] s Rt 2L A

=9

@ 37H @ 47H @ 67H






@®
A
(3

® C( "
® .
(-4, 2)2) z g

D o

(-3
. 0)

YA




10. y=ax9 2HZ7F 4 (-2,4), (b,-2) € AL ™, 2] Fh27

® -2 @ -1 ®0 @ 1 ® 2



@ (2,4) ® (1,2)

@ (1,2)

® (3,6)



12.

lal < bl € ™, Ha FolA &2 Ae L2W?

@ a<0<bo|th
@ FZAA oA q = b B} o &9 it

® a, b7t 5 550l a < b ot

@ 544 oA a = b 2ot YAl A,
® 424 S1el A 5 4 Aele] Al [+ b o],



13.

o oA 712, A=, iz Weko = 7t A48 ol 1 32
FAF Ak ol W, A, B, C,D, E 9 & 5oz},




14.

A~
=

A

ZF

S1] 5 7 A, B 7H 9tk A, B Afe]e] Ael7} 15013, 5 4

A
7}

E1:22 e ol 3d o, A A, B o t-83t=
Tatolat (3, A<B)



e 23S TESt= U B4 a, b, ¢, dol HStd a+ b+ c+d 9
27

vl
1
Q) axb=-5 @b+c:—§
© Ibl = ld| ® a<c<d<b




16. 18% 9] 2% 300g ©] Utt. 18% o] 22| B ag 2 HOH 13.5%
o] &gEo] Ha, A5 18% 9 Aa=olA = bg = SEA7IH

24% ©] 2320] e}, o] u a+ b 2] HE Faholzt,

D R
=%



IX2X3X--
2]

17.



142 HEYE Y 247 7 o W5,



19.

= O
T
o o

a

24 x,y ol thote] f(x,y) =
, f(2a,b) & ot

Ct-
=R

4x —
2x —

LB g oG, fab) =
y



20.

kg 4A17HE ABCD oA A2 Hiel
sol7} 30 & ©, BABCD 9] Yol 74

AL

dv}

® 100 @ 120 @ 140

@ 160 ® 180

L6~E_--4z-

Bz’F G~22-C



